Braderie Marché de Noël 2017	
[bookmark: _GoBack]Preparation des Vêtements
Formulaire de dépôt
Le formulaire est sur le site de l’APEL. N’oubliez pas de remplir:
· l’adresse internet et le numéro de téléphone afin que nous puissions vous joindre après la vente ;
· la case à cocher si vous souhaitez récupérer vos invendus en haut du document (étiquettes à marquer d’une croix également).
Etiquetage
L’étiquetage est à la charge des vendeurs. La trame est disponible sur les différents onglets du formulaire. Les étiquettes seront à agrafer sur chaque vêtement. L’étiquette est réalisée comme le modèle ci-dessous et mesure au moins 6cm*2,5cm
· numéro de famille : Les vendeurs obtiennent un numéro de famille en s’inscrivant à l’adresse mail braderiesjp@gmail.com. La date limite des inscriptions est fixée au jeudi 18 mai.
· numéro d’article : de 1 à 40, 40 articles maximum.
· taille : des vêtements adultes sont acceptés. Les tailles ne sont pas limitées.
· prix : La part de l’APEL est fixée à 40%. Si vous souhaitez faire don de la totalité de vos gains à l’APEL, vous devez l’indiquer sur le formulaire de dépôt. Une grille indicative de prix est sur le fichier du formulaire.
· milieu d’étiquette : 
· la marque ‘X’ signifie que le vendeur souhaite récupérer les vêtements à l’issue de la braderie.
· l’ajout d’un smiley  indique que l’intégralité du montant de la vente ira à l’APEL SJP et que les invendus seront donnés. 
· l’absence de marque au milieu de l’étiquette indique que les invendus seront donnés et seuls les gains seront retournés.
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Types de vêtements
Les vêtements seront plutôt automne/hiver pour cette édition (Veillez en particulier à l’état des genoux pour les pantalons). Les tailles ne sont pas limitées.
Une partie de la vente sera réservée aux affaires pour le ski.
Collecte des vetements : vendredi 8 décembre, 08:20 à 12:00 sur le site de la fete.	
Les vêtements, propres et repassés, seront apportés dans des sacs type « cabas ». Ces sacs pourront vous être restitués (penser à indiquer votre nom dessus). N’oubliez pas le formulaire.
Restitution (invendus, recettes) samedi 9 decembre entre 18h et 19h
La restitution sera faite le samedi soir à la fermeture du marché de Noël sur le stand de la braderie. 
Si les vendeurs ne peuvent se déplacer, merci de prévenir en envoyant un mail à l’adresse braderiesjp@gmail.com pour convenir d’un rendez-vous.
Les vêtements qui ne sont pas récupérés à l'issue de la vente ainsi que les invendus étiquetés comme dons seront donnés à une association caritative. 
